
                     

                          
 

 

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO PEDALI PILOTA E PASSEGGERO REGOLABILI 

INSTALLATION INSTRUCTIONS PILOT AND PASSENGER FOOT PEGS: PPDV02                                    

 

CONTENUTO DEL KIT: 

n. 4 VITI M6x16 

n. 4 VITI M6x25 

n. 2  SPESSORI 7 mm. 

n. 2 RONDELLE 1 mm. 

n. 2 PEDALI 

CONTAINED IN THE KIT: 

no. 4 SCREWS M6x16 

no. 4 SCREWS M6x25 

no. 2  SPACERS 7 mm. 

no. 2 WASHER 1 mm. 

no. 2 PEGS 

SUGGERIMENTO: per alzare i pedali poggia piedi, utilizzare i due spessori 

in dotazione e fissarli tramite le viti M6x25. Utilizzare le rondelle in 

dotazione, solo in alcuni modelli di pedane originali, dove lo spazio della 

forchetta lo consenta. 

TIP: to raise the foot pegs, use the two spacers supplied and fasten them 

with screws M6x25. Use the washers, only with some original rearset 

models, where it’s possible, considering the space of the fork. 


